
0.055048

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 11:31Понеділок, 15 червня 2026 р., 11:31МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 04 травня 2025 г., 16:29      Переглядів: 2963  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Україна вже цього тижня може ратифікувати угоду зі США

Уже наступного тижня Україна може ратифікувати історичну угоду зі США про
співпрацю в сфері надр та створення інвестфонду. Документ має безстрокову дію,
можливість прибутків для обох сторін і не потребує змін до Конституції.

Про це розповів перший заступник голови Верховної Ради України Олександр
Корнієнко в ефірі телемарафону. За його словами, ймовірність винесення питання на
голосування дуже висока, хоча точна дата, як і завжди, офіційно не оголошується.

Корнієнко підкреслив, що вірить у позитивне рішення парламенту, оскільки угода
справді є історичною для України. "Я вірю в те, що вона збере необхідну кількість –
226 голосів", – заявив політик. Угода з США має стати вагомим кроком до
енергетичної незалежності України, залучення іноземних інвестицій та інтеграції у
глобальні економічні процеси.

За словами Корнієнка, документ стосується "нашого спільного зі Сполученими
Штатами майбутнього", а Україна отримає шанс залишатися в центрі уваги, підтримки
й інвестицій найпотужнішої економіки світу. Він також запевнив, що ратифікація
угоди не потребуватиме змін до Конституції України.

"Поки що про зміни в Конституції мови не йдеться. Міжнародний договір не потребує
жодних змін", – сказав він. Водночас можливо, знадобляться коригування чинного
законодавства для практичної імплементації положень угоди.

На питання, чи потрібен висновок Конституційного суду перед ратифікацією,
заступник голови ВР зазначив, що такої практики не існує. Він підкреслив, що
відповідні служби парламенту перевірять документ на предмет відповідності
Конституції. "Хочу нагадати всім, хто хотів би цією темою маніпулювати: у нас є
єдиний по Конституції орган, який визначає конституційність – це Конституційний суд
України", – наголосив Корнієнко.

Хоча офіційної дати ще не оголошено, вже кілька джерел вказують на ймовірність
голосування за угоду 8 травня. Зокрема, нардеп Ярослав Железняк повідомив, що
екстрене засідання парламенту з цього приводу може відбутися саме цього дня.

Корнієнко зазначив, що швидка ратифікація – це спільна позиція і президента, і
уряду. За його словами, в контексті агресивних дій РФ, особливо напередодні 9
травня, важливо продемонструвати єдність і стратегічне партнерство зі США. "Нам
треба дати нашим американським партнерам, президентові Трампу, дуже серйозні
підстави говорити, що безпеково ми разом зі США крокуємо до справедливого миру
у цій жахливій війні", – зазначив він.

За словами Железняка, ратифікації потребує лише основна частина угоди. Дві інші
технічні угоди є імплементаційними та потребують лише підписання, а не
голосування в Раді.

Документ є безстроковим, проте сторони можуть переглянути умови через 10 років,
зокрема щодо розподілу прибутків або можливого припинення дії договору.
Очікується, що фонд, який буде створено за результатами ратифікації, стане
основним каналом для американських інвестицій у відбудову та розвиток
енергетичного сектору України, включно з видобутком корисних копалин.
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